
   

ISTORIA DE SUCCES 

S.R.L. QUEENBEE 
 

 

Compania SRL QUEENBEE a fost înființată la data 

de 26 iulie 2022 cu scopul de a dezvolta o afacere în 

apicultură. Întreprinderea este nou creată, însă 

fondatoarea Ceban Ana, practică acest gen de activitate

încă din copilărie. Afacerea se desfășoară în s. Mîndîc,

raionul Drochia unde este amenajată prisaca.

   

 

După cum am menționat mai sus, 

fondatoarea este pasionată de apicultură de 

mai mult timp, iar dragostea față de albine 

i-a fost cultivată de către bunei și părinți. 

Unul din obiectivele principale la inițierea 

afacerii a fost transformarea pasiunii față 

de apicultură într-o afacere profitabilă  și 

promovarea beneficiilor consumului de 

produse apicole. 

Datorită susținerii părinților, buneilor 

și a activității în companii producătoare de 

miere de peste 5 ani, fondatoarea a căpătat 

experiența de bază în lucru cu albinele. 

Adițional participă la diverse întruniri cu apicultorii pentru a face schimb de informații, 

practici de lucru și studiază permanent literatură, informații colectate din mediul on-line 

despre viața și activitatea albinelor. 

 

Întreprinderea își desfășoară activitatea în satul Mîndic, raionul Drochia, iar pentru 

practicarea unei afaceri profitabile în domeniul apicol aceasta își propune să pună accent pe 

utilizarea tehnologiilor moderne de producere. 

 

Compania se axează pe crearea unor 

produse apicole calitative. Reieșind din 

activitatea de bază compania produce miere de 

mai multe tipuri: tei, salcâm, polifloră.  

 

În anul 2022, SRL Queenbee a primit 

suportul Agenției de Intervenție și Plăți pentru 

Agricultură prin subvenționarea cu în 



cadrul proiectului start-up din Fondul Naţional de dezvoltare a agriculturii şi mediului rural 

la achiziționarea utilajelor apicole: stupi în complet, centrifugă, descăpăcitor, colector de 

polen, căldări.  

În urma implementării proiectului compania a amenajat o prisacă cu un număr de 280 

de familii de albine, a achiziționat utilaj pentru prelucrarea produselor apicole, a fost    

amenajat spațiului de extragere și depozitare a mierii, topire ceară.  

Datorită acestei investiții compania va putea produce un volum mai mare de miere, ce 

va fi comercializat atât pe plan intern cât și extern. 

 

 

Ca în orice domeniu de activitate, întreprinderea se confruntă și cu o serie de probleme, 

riscuri. Printre provocările ce apar la moment în sectorul apicol sunt legate de mediului 

poluat din care albinele colectează hrana, bolile care apar, costurile care cresc. Ce ține de 

piața europeană - concurenţa puternică reprezentată de importurile ieftine de miere din ţările 

terţe. Cu toate acestea apicultorii țin să se adapteze condițiilor create și depun tot efortul 

pentru a susține activitatea apicolă, să practice în continuare cu succes această afacere. 

 

Pe viitor, S.R.L. QUEENBEEE își propune producerea mierii de înaltă calitate spre 

comercializare internă cât și externă, poziționarea pe piață sub propriul brand, 

diversificarea produselor apicole și creșterea numărului de familii din prisacă. 

 

Pentru cei care doresc să lanseze o afacere în sectorul apicol putem veni cu următoarele 

recomandări:  

- acumularea cunoștințelor de bază prin studierea sectorului apicol din cărțile de 

specialitate, internet, sfaturi de la apicultorii 

experimentați etc. 

- integrarea într-o asociație apicolă de specialitate 

pentru a afla mai multe informații din acest sector. 

- studierea bolilor cu care se confruntă albinele, 

pentru a fi pregătit de soluționarea problemelor la timp.  

 

În apicultură veți învăța în continu, permanent 

este loc de performanță și creștere. Practicați 

apicultura cu plăcere și savurați din această activitate. 


